QUESTION NO 8

By Councillor Key for answer by the Convener of the Housing, Homelessness and Fair Work Committee at a meeting of the Council on 14 December 2023

Question (1) How many homes does the Council own?

Answer (1)

Question (2) How many are occupied in either category:

(a) Long term council tenants

(b) Short term temporary accommodation

(c) Any other form of occupation

Answer (2)